




20x50. Colori pieni 
per ravvivare la casa, 
decori per vivacizzare 
gli spazi e mosaici 
per personalizzare gli 
ambienti. 
FULL è eclettica, 
frizzante, elegante. 
Des couleurs pleines qui égayent la maison, 
des décors qui vivifient l’espace et des 
mosaïques pour personnaliser chaque pièce. 
FULL est éclectique, pétillant, élégant.

Volle Farben um das Heim aufzufrischen, 
Dekore um Räume zu beleben und Mosaike 
um Ambiente individuell zu gestalten. 
FULL ist vielseitig, prickelnd, elegant. 

Deep colours to enliven your house, decors 
to give motion to spaces and mosaics to 
personalize every room. 
FULL is eclectic, dazzling, elegant. 

Colores plenos para reanimar la casa, 
decoraciones para revitalizar los espacios y 
mosaicos para personalizar los ambientes. 
FULL es ecléctica, efervescente, elegante. 

Полные цвета и декоры – для придания дому 
яркости и выразительности, мозаика – для 
индивидуализации интерьеров. Коллеция 
FULL многогранна, свежа, элегантна.





20x50 icefull.greyfull.icefull camp stripes
4,5x50 greyfull listello 30x30 mosaico autumn
pavimento coordinato: Grigio Pav. 30x30 - 12”x12”





20x50 icefull.greyfull.icefull camp stripes
4,5x50 greyfull listello 30x30 mosaico autumn
pavimento coordinato: Grigio Pav. 30x30 - 12”x12”





20x50 bluefull.creamfull.4,5x50 bluefull listello
30x30 mosaico ocean
pavimento coordinato: Blu Pav. 30x30 - 12”x12”





20x50 bluefull.creamfull.4,5x50 bluefull listello
30x30 mosaico ocean
pavimento coordinato: Blu Pav. 30x30 - 12”x12”





20x50 brownfull.creamfull.creamfull camp jungle
4,5x50 brownfull listello. 30x30 mosaico wood
pavimento coordinato: My Ground 22,5x90 RT serie My Mood



20x50 brownfull.creamfull.creamfull camp jungle
4,5x50 brownfull listello. 30x30 mosaico wood
pavimento coordinato: My Ground 22,5x90 RT serie My Mood





ICE full
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Rivestimento in pasta bianca
Revêtements en pâte blanche
Weißscherbiger wandfliesen white body wall tiles
Revestimientos en pasta blanca
настенная плитка на белой глине

EN 14411 Allegato L_Piastrelle di ceramica pressate a secco (E > 10%)
Gruppo BIII GL (smaltate, émaille, glasierte, glazed, esmaltado, ËÌ‰ÂÍÒËÌ‰Â)
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Decori
Decors
Dekor
Decors
Decoraciones
ÑÂÍop¸ı
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icefull camp. 
JUNGLE

icefull camp. 
STRIPES

bluefull 
listello

greyfull 
listello
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creamfull 
camp JUNGLE

brownfull 
listello

mosaico 
inciso

*creamfull 
camp STRIPES

Disponibile in tutti i colori
Disponibles dans toutes les couleurs
In allen Farben erhältlich
Available in all colours
Disponible en todos los colores
Доступны все цвета

*



pz/box mq/box kg/box box/plt mq/plt kg/plt spessore
20x50 7 0,70 9,80 72 50,40 720 8 mm

20x50 Jungle 7 0,70 9,80 - - - 8 mm
20x50 Stripes 7 0,70 9,80 - - - 8 mm

20x50 Mosaico Inciso 7 0,70 9,80 72 50,40 720 8 mm
listello 6 - - - - - -

mosaico su rete 6 0,54 15,40 42 22,68 660 10 mm
profilo 6 - - - - - -

30x30 Pav. 13 1,17 22,00 48 56,16 1070 8 mm

Mosaico Ocean
30x30 - 12”x12”

Cacao Pav.
30x30 - 12”x12”

PEI II PEI II PEI II

Mosaico Wood
30x30 - 12”x12”

Blu Pav.
30x30 - 12”x12”

Mosaico Autumn
30x30 - 12”x12”

Grigio Pav. 
30x30 - 12”x12”

10mmDecori
Decors
Dekor
Decors
Decoraciones
ÑÂÍop¸ı

Profilo Argento
1,5x50 - 0,6”x20”

Profilo Alluminio lucido
0,5x50 - 0,2”x20”

MOSAICI Four Seasons e Four Seasons Colors

Pavimento coordinato in gres porcellanato - Sol coordonné en grès cérame - Kombinierte Bodenfliesen Feinsteinzeug
Porcelain Stoneware matching floor - Pavimentos coordinados en gres porcelánico - Сочетающиеся керамогранитные полы



Pavimento coordinato in gres porcellanato - Sol coordonné en grès cérame - Kombinierte Bodenfliesen Feinsteinzeug
Porcelain Stoneware matching floor - Pavimentos coordinados en gres porcelánico - Сочетающиеся керамогранитные полы
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Gruppo B III GL
Caratteristiche tecniche
Caracteristiques techniques
Teknische eigenschaften
Technical characteristics
Caracteristícas técnicas 
Технические характеристики

Norma
Normes
Normen
Norms
Normas

Стандарт

Requisiti richiesti
Conditions requisés
Geforderte eigenschaften
Requirements
Valor solicitud
3haчение, требуемое в соответствии с нормами

Valori
Valeur
Wert
Value
Valor
Значение

Lunghezza e larghezza dei lati
Longuer et largeur de côtés
Länge und Breite
Lenght and width of the sides
Largo y ancho de los lados
Размеры сторон

ISO 10545-02
e = ± 0,5%

f = ± 0,3%

Conforme
Conforme
Gemäss
According to
Conforme
Соответствует

Spessore
Epaisseur
Stärke
Thickness
Espesor
Толщина

ISO 10545-02 ± 10%

Conforme
Conforme
Gemäss
According to
Conforme
Соответствует

Ortogonalità
Orthogonalité
Rechtwinkligkeit
Squareness
Ortogonalidad
Косоугольность

ISO 10545-02 ± 0,5%

Conforme
Conforme
Gemäss
According to
Conforme
Соответствует

Rettilineità degli spigoli
Equerrage des angles
Kantengeradheit
Straightness
Rectilineidad de las aristas
Кривизна сторон

ISO 10545-02 ± 0,3%

Conforme
Conforme
Gemäss
According to
Conforme
Соответствует

Planarità 
Planéité
Planität
Flatness
Planaridad 
Кривизна лицевой поверхности

ISO 10545-02

c.c + 0,5% - 0,3%

e.c + 0,5% - 0,3%

w + 0,5% - 0,5%

Conforme
Conforme
Gemäss
According to
Conforme
Соответствует

Assorbimento % d’acqua
Absorption d’eau
Wasseraufnahme
Water absorption
Absorción % de agua
Водоиоглошение

ISO 10545-03 E > 10%

Conforme
Conforme
Gemäss
According to
Conforme
Соответствует

Determinazione della resistenza a flessione e della forza di rottura 
Résistance à la flexion et à la force de ropture
Biegefestigkeit und Bruchlast
Flexion and break resistance
Resistencia a la flexión y carga de rotura
Предел прочности при изгибе и разрушающая нагрузка

ISO 10545-04
S ≥ 600 N 
R ≥ 15 N/mm2

Conforme
Conforme
Gemäss
According to
Conforme
Соответствует

Determinazione della resistenza al cavillo
Résistance aux craquelures
Haarriß-Beständigkeit
Crazing resistance
Resistencia al cuarteado
Устойчивость эмали к кракелюру (старению)

ISO 10545-11

Richiesta
Requise
Enforderlich
Required
Exigida
Согласно норме

Conforme
Conforme
Gemäss
According to
Conforme
Соответствует

Determinazione della resistenza chimica (GL)
Résistance chimique (GL)
Chemikalienbeständigkeit (GL)
Chemical resistance (GL)
Resistencia a los productos quiímicos (GL)
Химическая стойкость (GL)

ISO 10545-13

Classe GB minimo
Categorie GB min
Klasse GB min
Class GB min
Clase GB min
Минимум GB класс

Conforme
Conforme
Gemäss
According to
Conforme
Соответствует

Determinazione della resistenza alle macchie (GL)
Résistance aux taches (GL)
Beständigkeit gegen Fleckenbil (GL)
Resistance to staining (GL)
Resistencia a las manchas (GL)
Устойчивость эмали к загрязнению (GL)

ISO 10545-14

Classe 3 minimo
Categorie 3 min
Klasse 3 min
Class 3 min
Clase 3 min
Минимум 3 класс

Conforme
Conforme
Gemäss
According to
Conforme
Соответствует
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